

体育 体彩

# 去年很风光 如今愁断肠

## 小牛队97:103负于雷霆,遭遇横扫出局

本报记者 刘伟

雷霆复仇,耗时不到一年。十个月里,年少无知不再是累赘,而变成了资本;久经沙场,胡子长满的故事,不再是财富,而成了绊马索。雷霆与小牛的比拼,是竞技体育的你死我活,也像饱含哲理的人生故事。

一年前,小牛融丰富比赛经验,雄厚板凳深度和良好化学反应于一身,五场比赛里解决了年轻的雷霆,成为西部的王者。那时候,人们觉得双方的较量,甚至不在一个重量级上。仅仅不到一年,年轻人强势崛起,天赋异禀加卧薪尝胆,让他们对篮球的理解更上层楼。仅仅四场比赛,昔日卫冕冠军便被扫地出门,钉在了耻辱柱上,从年少无知到青春无敌的距离,说来只有十个月。

失落的达拉斯人陷入了沉思,冠军周期是不是已经结束?要不要彻底重建?而与此同时,踩在昔日巨人身上的雷霆,正在朝着总冠军奖杯大踏步前进。过去的四场比赛,雷霆已经表现出冠军球队的潜质,他们的成长有目共睹。

第四场比赛,雷霆的逆转,是在末节一度落后13分的不利形势下实现的,考虑到比赛多数时间,正印中锋帕金斯因伤离场,雷霆的厚度就更加让人侧目。雷霆是一支有绝对核心的队伍,杜兰特是这支球队的领袖,关键时刻球

队命运维系在他的身上。雷霆又不是一支完全依赖杜兰特的球队,杜兰特身边还有年纪相仿的维斯布鲁克与哈登,当领袖不在状态,或者状态不佳时,哥儿俩也能扛起重任。哈登第四战关键时刻的表现,恰恰说明了这一点。末节15分,并有效串联起全队进攻,哈登的神勇,已经让本赛季最佳第六人奖项失去了悬念。

比赛结束,又苦又累的小牛核心诺维茨基倒出了苦水,言语之中,不乏对雷霆的羡慕。“我们缺少能够自己创造进攻机会的球员,放眼整个联盟,精英球队都会有两到三名这种类型的球员。”整场比赛,诺天王使出了吃奶的力气,一个人拿下34分,但球队还是难逃一劫。一杆霸王枪再怎么神勇,似乎也抵不过一群对手甩过来的明枪暗箭。大喜之后,即遭大悲,几乎成了诺天王的专利。从2006年杀人总决赛,第二年被“黑八”;从2011年夺得总冠军,到第二年被横扫,剧情如出一辙。在意志坚强的德国人身上,似乎很难有长久伴随的好运。从来只有新人笑,有谁听得旧人哭,竞技体育的世界这是至理名言。功成名就的小牛用流星坠落般的速度,映衬出一道划过天际的雷霆,从此在这个豺狼虎豹横行的联盟,又多了一个悲怆的故事。



小牛队栽跟头,球迷难掩失望。  
新华社发

## 马刺客场擒爵士 大比分3:0晋级在望

新华社华盛顿5月5日体育专电(记者 梁金雄)西部季后赛头号种子马刺队5日在客场不出意料地以102:90击败爵士队,在7战4胜的系列赛中已取得3:0的大好局面。

近几个赛季,马刺队一直在季后赛难有作为,其中原因之一是他们阵中的“三剑客”邓肯、帕克和吉诺比利总是有人因伤无法正常参赛。上赛季,作为头号种子,他们在首轮便被8号种子灰熊队击败。本赛季,“三剑客”身体状况正在好转,因而他们拒绝首轮再出冷门。

当日进行的另外两场比赛激烈异常。在佛罗里达,印第安纳步行者经过加时苦战,101:99险胜奥兰多魔术,大比分3:1领先。

在洛杉矶,凭借保罗交出的24分和11次助攻,快船主场87:86险胜孟菲斯灰熊,取得近6个赛季来的首个季后赛主场胜利,并以总比分2:1领先对手。

## 女篮北美拉练 首战不敌火花

新华社洛杉矶5月5日体育专电 正在备战奥运会的中国女篮5日与洛杉矶火花队进行了一场友好但不失激烈的热身赛,拉开了北美拉练的序幕。中国姑娘在比赛中拼抢积极,但由于体能、经验和规则差异等因素最终以71:98落败。

中国女篮主教练孙凤武对姑娘们的表现基本满意。他说:“整体来看我们打得还可以,这是北美拉练的第一场比赛,经过学习总结,接下来的比赛会越来越好。我们在奥运会的首要对手是欧美强队,多与强队切磋有利于中国女篮发扬长处,找出差距。”

# 体彩大乐透再爆1000万巨奖 当前奖池高达3.7亿元

5月6日晚,体彩大乐透第12061期开奖结果揭晓,金奖再次中出1注一等奖,单注奖金高达1000万元。本期开奖过后,大乐透奖池金额继续累积,目前已达到3.7亿元。

体彩当期开奖号码前区为“01 02 17 18 39”,后区为“05 12”,本期一等奖中出1注,单注奖金1000万元,由广东彩友中得。二等奖中出22注(其中6注为追加投注),单注奖金299900元,追加单

注奖金则多获199980元。三等奖中出81注,其中27注为追加投注。在本期投注中,山东彩友表现不俗,独得1注二等奖、2注三等奖及若干注固定奖。从当期开奖号码来

看,前区中奖号码整体略微偏小,20-30之间的号码出现“断层”。另外,本期前区开奖号码最大的特点是连号;比较少见的出现了2组连号“01、02”及“17、18”。后区中奖号码也略微偏大,和值为

“17”,跨度为“6”。与上期开奖号码相比,本期7个开奖号码仅出现了一个重号“17”。从奖池来看,大乐透虽然开出了1000万巨奖,但奖池金额仍高达3.7亿元,而大乐透奖池过亿的

时候,2元投注最高可中1000万,9元追加投注最高可中1600万巨奖,广大彩友可通过追号、复式、追加、倍投等多种方式,向超级大乐透千万巨奖甚至亿元巨奖发起冲击,实现“乐透人生”的财富梦想。

## 七星彩263万大奖喜降威海 疑为“机选哥”所中

5月1日晚,体彩七星彩第12060期开奖,开奖号码为“9771006”,火遍送出9注头奖,单注奖金263万余元,威海彩友被七星彩幸运女神眷顾,喜获269万劳动节惊喜大礼。

当晚即知中奖  
站长忙庆祝

据悉,中出大奖的是位于威海市田村四河北的17966站点。“我昨天晚上就知道站里中了七位数头奖啦,打了好几个电话,确认了好几遍,把我给高兴坏了,一晚上没睡好,光琢磨今天怎么好好庆祝庆祝了。”站长高兴地说道,听到这,站长的爱人打趣道:“我还说看他那高兴样像中了大奖一样,今天早上不到六点我就来站里了,我打扫卫生,站里喜气洋洋,老伴就聚了十几个人

把拱门竖起来了。”站里的老彩友小王也过来凑热闹:“我是看见大红拱门才知道原来这大奖是在咱家门口中的,那怎么着也得来沾沾喜气,咱大哥,先给我打几注,我老婆说好好好了,一会我一桶彩券给你,热闹热闹!”

媒体争相报道  
站点受追捧

5月2日一大早,威海电视台、威海晚报、齐鲁晚报等各大连媒体都赶到了17966站点进行采访,一时间17966站点名气大增,成了威海人气最旺的明星站点。“好几家电视台都来了,有威海新闻,从威海还有环球网,哎呀,自从没见过这么多名记者,摄像机对着我拍,我都不会说话了。”站长的爱人笑着说道:“这媒体来了一波,慕名而来的彩友更多了,都



家门口中了大奖还上了电视,不能不来捧捧场。”

大奖得主  
疑为“机选哥”

据悉,期威海彩友独获大奖的是一整10元5注的复式票,大奖得主到底是何许人士,这个问题是威海广大彩友和市民最关心的问题,站里一帮彩友热火朝天的议论了半天,最后还是站长的发言最有分量:“那天打票的人很多,买七位数票的也不

少,我记得当时有一个老彩友机选了20元的,后面来了一个人,看他买的七位数,也跟我机选了10块钱的,因为接连两个彩友机选七位数,所以我觉得比较滑,但要说是不是这位彩友中的,我也不准。”大伙一听大奖得主可能是位“机选哥”,纷纷要求站长给机选上几注,“嘿,人家机选都中奖,咱也机选上10块钱的,没准下期开奖中大奖的就是咱啦。”一位大姐一句玩笑话让大家哈哈大笑。

## 顶呱刮“感恩母亲节”送10万大礼 高密小伙拔头筹

肯言道“人逢喜事精神爽”,5月9日下午,高密小伙阿勇(化名)满面笑容走进潍坊市体彩中心兑奖大厅,原来他中得了顶呱刮彩票“感恩母亲节”10万元大奖,这可是“感恩母亲节”这款彩票在我省中出的首个大奖!

据了解,小伙阿勇家住高密市戚家镇,5月1日晚上八点半左右,阿勇来到镇上的12250体彩投注站,看到站长刚进的顶呱刮彩票“感恩母亲节”,就买了90元买了6张,阿勇说:“当时前6张都没刮出奖,我还问站长,这次怎么连一个小奖都没有?站长笑着对我说,还有一张呢,接着刮没准有大奖等着呢!结果最后一张刮开果然中了,站长兴奋地跟我说是中了10万!



我一下就想通了,回去就来接着刮那几张回家中了!”在鲜花盛开的五月,收获这样一份“感恩母亲节”大礼的确幸运之至!阿勇说他第一时间就回家把好消息告诉了母亲,10万元的奖金如何支配呢?阿勇笑着说:“我妈妈最担心的就是我的婚事,她说这笔奖金要留着娶媳妇呢!”(晓风飞)